

## 快报·欢乐社区行

昨天上午,去玉桥市场购物的人惊讶地发现,东方、秦岭、马大嫂这些南京的名嘴都在站柜台卖东西。原来,这是玉桥市场举行的一次爱心义卖,筹得的1万元善款全部捐给快报钟晓敏爱心工作室。当天下午,玉桥市场的工作人员和快报就用这1万元义卖款购买了草鸡蛋和月饼,给下关区宝塔桥街道100户贫困家庭送去中秋问候。

□快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡

# 筹善款 名嘴玉桥站柜台

当天下午,快报就用这1万元义卖款买来月饼和草鸡蛋送给100户贫困家庭

## 义卖吆喝,各有绝活

昨天上午10点多,玉桥市场二楼,川流不息的顾客队伍忽然走不动了。细心的人发现,有几个店铺的营业员都非常面熟。“这是……南京电视台那个东方吧?”有人嚷嚷了起来。“对面那个是交通台的秦岭啊!”“哎呀,马大嫂也在啊!”眼尖的顾客把南京这些名嘴们一一认了出来。

名人到底是有号召力,一位穿黑衣服的美女直奔着东方的店铺而去,“我要买条毛巾,能不能便宜点啊?”不过东方铁面无私地说“明码标价,不讲价格”,再不忘说明一句义卖的钱是给贫困居民的。只见这位美女非常爽快,给了28块钱,让东方成了名嘴当中第一个开张的人。之后,东方生意盈门,不少人买了东西还提出了合影要求。

秦岭也不甘落后,干脆站在椅子上吆喝,“袜子一年四季都要穿的,到我这里来献献爱心。”他还不忘要宝,“在我这里买袜子的,能优先跟东方老师合影!”

另一边马大嫂和朱红两位女主持人也没闲着,马大嫂索性把义卖的帽子戴在头上,几句南京观众最熟悉的南京话一出,大大吸引了人气。相比之下朱红就安静许多,她保持着一贯的优雅,还将义卖的围巾系在脖子上,这个活广告功力也不小!

## 老艺术家坐着轮椅义卖

“这是谢芳吧?”看过南京名嘴们的店铺,顾客们又发现了新的惊喜,著名表演艺术家谢芳也在义卖。因为之前腿部受伤,白发苍苍的她只好坐在轮椅上当营业员,不少人路过店铺看到这一幕都非常感动,纷纷慷慨解囊,义卖才开始5分钟,谢芳老师的店铺就卖出4条围巾,大家争相与她合影,不少年轻人都说谢芳老师是父母的偶像。

看见大家这么热情,谢芳也非常激动。她说,64年前她在南京金陵神学院附近住过一年,所以南京也算她的一个老家,这次因为爱心活动重回南京,她特别高兴。老人笑着说,她是第一次当营业员卖东西,也不知道怎么吆喝,“希望能为贫困家庭做一点小小的贡献”。

著名演员惠娟艳站柜台就有经验得多,原来2005年时她就来玉桥参加过一次爱心义卖活动。在她店里买东西实惠最多,不仅买一送一,而且她还为买东西的顾客送上表达感谢的歌曲。

记者注意到,现场除了顾客以外,很多玉桥的经营者也当起顾客奉献自己的爱心。

## 有了月饼,中秋才像个节

昨天中午12点,好消息传来:南京名嘴和老艺术家们的爱心义



看来,东方的生意还不错 快报记者 施向辉 摄

卖一小小时筹得了善款一万元!玉桥市场将这笔爱心款捐到了快报钟晓敏爱心工作室,委托快报给困难群众送去中秋节的问候。

快报和玉桥市场的工作人员采购了月饼和草鸡蛋,送给玉桥市场的邻居——宝塔桥街道100户贫困居民。

“谢谢好心人,过节了还想着我们。”低保户李大叔非常激动,他告诉记者,他已经快没有节日的概念了,每天吃的都是粗茶淡饭,月饼对他们来说都是奢侈品,“有了月饼,中秋才像个节啊!真是谢谢你们了!”

其实中秋这个团圆节,很多人提起来心中都有几分酸楚。低

保户孙大妈的丈夫3年前意外离世,她至今还没有完全从这种苦痛中抽身出来。可是她不能不硬撑着,女儿才上小学,还有80岁的老婆婆要照料,都靠她在一家超市打零工养家,一家人的日子过得非常拮据,中秋节买月饼叫她哪里舍得呢?她自己不要紧,只是觉得对不住女儿。领到月饼,孙大妈开心极了:“小孩这下子有月饼吃了。”

为了表达对玉桥市场的感谢,一位居民还献上了一颗编织的“心”交到玉桥党委副书记章渝手中。章渝表示,玉桥会坚持每年举办爱心活动,让更多困难群体感受到玉桥的爱心。

»《我们的儿子得了什么病?怎么治?》后续

## 医院伸援手 众人捐了两万多

快报讯 (记者 顾元森)9月13日,快报报道了高淳县16岁少年陈照慈患怪病一事,引起许多市民关注,不少人向他伸出了援助之手。“真的很感谢快报,谢谢社会上的好心人,要不是你们,我儿子还不知怎么样呢!”小照慈的父亲陈允木激动地说。

陈允木说,自从快报报道后,他接到了70多个好心人打来的电话,大家为他儿子的病献计献策。汤山一家医院的一名老专家让他把小照慈带去,愿意为他检查、治疗,更多的好心人则通过发短信、打电话提供一些治疗方法,“虽然有些人的办法不一定管用,但我真的要谢谢他们。”陈允木非常感动。

高淳县人民医院也特地派出专家到陈允木家,为小照慈检查。目前小照慈已经住进高淳县人民医院接受治疗,周晓庆院长得知小照慈家境贫困后,决定免去他2000元的治疗费。

陈允木说,不少好心人纷纷向他们捐款,村民史师傅捐了500元,当地阳江镇民政办和南溪村村委会送上了慰问金。“西祠胡同网站一位姓夏的版主,与一名姓谢的好心人每人捐了1000元,夏先生还在网上发帖,号召网友献爱心。”陈允木说。

据了解,目前陈家已经接到捐款40笔,共计22000元。最大的一笔捐款来自一位不愿留姓名的企业家,他捐了1万元。还有一位退休老人,捐了50元。“这位老人说,他自己生活也不宽裕,只能捐一点钱表达一下心意。”陈允木称,医院已经初步查明了孩子的病情,目前正在做针对性的治疗。

**购捷安特电动车 赠震撼大礼**

时尚个性 133型 48V

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 龙江捷安特专卖店 中华路捷安特专卖店

太平南路147号 84417417 中山北路178号 83611227 龙园西路5号 57711337 中华路259号 52249758

B-Lam型 48V 825型 48V 312型 36V

●大中华专卖店 捷安特470号 64549160 ●水西门大街203号店 86200310 ●江宁店 天元大街700号 51191410 ●青莎北路8号店 85351116 ●板仓街5号店 84692216 ●和康路7号店 85333371 ●中央商场负一楼 ●大厂店 全年华联店 ●新百六楼 ●江南店 奥德西路1号 ●六合泰山南路115号店

三件套锅具 食用油 捷安特雨衣 防盗锁

以信誉为本 特价车先预定 松下无镍电池特惠换新 36V换新价350元 48V换新价465元

现代快报

# 月圆·财源·家园

2010现代快报读者置业理财创富节

主题:中国南京房产金融家居博览会

时间:2010年9月22日、23日

地点:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)

名家讲坛:“拿什么拯救你的财富?”复旦大学财经专家谢百三教授现场解读

咨询专线:025-84783520 84783536

热点剖析:留学金融分析会,理财大视角,您的定制课堂

咨询专线:025-84783506 84783615

免费鉴宝:“玉器、瓷器、书画、杂项”江苏省收藏家协会专家慧眼识珠

咨询专线:025-84783615 84783629

精品创富会:我能网“创富”优质项目现场展示

咨询专线:025-84783472 96060